ROZKzAD TEMPERATURY 1 CISNIENIA PARY WODNEJ W PRZEGRODZIE

temperatura zewnetrzna -20,0 °C
temperatura wewnetrzna 20,0 °C
wilgotnos¢ wzgledna zewnetrzna 85,0 %
wilgotnos¢ wzgledna wewnetrzna 55,0 %

0,0400 m2-K/W
0,1300 m2-K/W
0,0000 m2-h-hPa/g
0,0000 m2-h-hPa/g

opor przejmowania ciepta dla strony zewn.
opor przejmowania ciepta dla strony wewn.
opor dyfuzyjny dla strony zewnetrznej
opor dyfuzyjny dla strony wewnetrznej

warstwa grubos¢ przewodnos¢ wsplicz. przepuszcz.
cieplna pary wodnej
(m W/ (m-K)) (9/(m-h-hPa))
1-2 0,003 0,9 0,0045 tynk cienkowarstwowy
2-3 0,2 0,04 0,0012 styropian/weina mineralna
3-4 0,015 0,9 0,0045 tynk cementowo wapienny
4-5 0,24 0,91 0,0105 mur cegia peina
5-6 0,015 0,8 0,0075 tynk wapienny
Wyniki:

Wspéiczynnik przenikania ciepta przez przegrode k = 0,18 W/ (m2-K)

ptaszczyzna  temperatura cisn. pary nasyc. cisn. rzeczywiste

o) (hPa) (hPa)
1 -19,71 1,07 0,88
2 -19,68 1,07 0,92
3 +16,86 19,21 11,14
4 +16,99 19,35 11,35
5 +18,91 21,86 12,75
6 +19,05 22,04 12,87
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